

焦作是我家 美化靠大家

春天植树 到公园去

本报讯 (记者 翟鹏程) 春暖花开,又到了植树的季节,市民想植树该到哪儿去呢?为了调动全民植树的积极性,我市园林部门专门在市区的四个公园里开辟了个人植树纪念林基地,从今天起,市民可以就近到四个公园认养一块绿地,栽植一棵小树,为绿化家园贡献自己的力量。

据了解,每年到春季植树时,有许多市民不知道通过什么途径参与植树活动,有的家庭为了种棵纪念树,到处打听植树地点,购买树苗,花费了不少力气还不一定能保证树苗成活。

为了调动全民植树的积极性,我市园林部门在制订今年城市春季绿化工作计划时,将如何方便市民参与植树工作进行了

合理安排,在龙源湖公园、凤凰山公园、许衡公园、马村公园内分别开辟栽植纪念林基地。

市民只需要带着工具,就可到这些基地,按照规划要求,种植统一规格的树种了。公园的管理人员还将为前来植树的市民制作统一的标牌或立景石,可以将市民的名字、种植时间、树种等记载下来。



生育几率七百万分之一

一农妇产下龙凤四胞胎

目前母子平安,渴望市民帮忙取名

本报讯 (记者 秦新立) 2月24日下午,罕见的两男两女龙凤四胞胎在解放军第九十一中心医院出生。据医生介绍,这种自然受孕的四胞胎生育的几率是七百万分之一。目前,母子平安。

四个小宝宝可爱又健康。昨日,在解放军第九十一中心医院新生儿室,记者见到了刚出生的四胞胎。他们在医护人员精心照料下,在暖箱里静静地睡着。四个小宝宝尽管是多胞胎,但看上去个头并不小,脸蛋也红扑扑的,非常可爱。

据该院妇产科主任袁晓雁介绍,2月23日,孩子的父亲——武陟县西陶镇西白水村人郭小中给医院打来电话,称妻子郭冬香有早产迹象,要求住院。解放军第九十一中心医院随即派车将郭冬香一家人接到医院。

2月24日15时15分,

医生为郭冬香实施了剖宫产手术。四胞胎中老大是个男孩,老二是个女孩,老三也是女孩,最小的老四是个男孩。袁晓雁说,很多怀多胞胎的孕妇都要早产两三个月,最终流产的比较多,像郭冬香早产一个月,能够坚持到这个时候分娩,孩子能够成活、母子的身体状况又这么好实属不易。她说,目前,四个小宝宝生命体征稳定,但早产儿的抵抗力差,发病率比正常婴儿高,因此这段时间仍需要住院接受护理,出院时间根据身体状况再确定。

多次检查均为三胞胎

“一直以为是三个,为孩子出生准备的被褥也是三套,谁知道最后却是四个,当时真把我们慌坏了。”说到孩子出生时的情景,郭小中忍不住笑了起来。他说,从去年5月份开始,几乎每个月都要带爱人去医院检查一次身体,结果每次检查爱人怀的都是三胞胎。可谁知,医生为爱人接生时,当接生过三个孩子后,却发现妻

子宫腔里还有一个孩子。

欢喜之后添忧愁

喜得四胞胎,对郭小中一家人来说,是件非常高兴的事,但在喜悦的同时,他们一家人也不禁为今后沉重的经济负担发愁。郭小中说,他在镇里的一家化工厂上班,才上班四个月,每月的工资七百多元,这是全家唯一的经济收入。他告诉记者,四个宝宝的降生,让他觉得压力很大,但是不管生活多么困难,他和全家人一定会尽最大的努力好好抚养孩子。

渴望市民帮忙给孩子起名

郭小中说,他和妻子都是农村人,文化程度不高,想让社会各界帮忙,为四个小宝宝分别起个既好听又有意义的名字。热心读者可以拨打本报热线3909990告诉我们,我们将把你的想法在报纸上刊登,并反馈给宝宝的家人。(线索提供:冯志强)

图①四个孩子刚生下来时的情景。图②为放在保温箱里的孩子。

本报记者 王海燕 摄



图①为被交警查扣的非法营运车辆。



图②为昨日记者在街上拍到的非法营运车辆。

本报记者 翟鹏程 实习

交通违法专项整治

三天查扣四百余辆非法营运“残的”

本报讯 (记者 刘正文) 目前,市公安交警支队正在全市开展针对非法营运、醉酒驾驶等4种严重交通违法行为的集中整治专项行动。截至目前,该项行动已初见成效。

据了解,交警部门此次集中整治行动自2月25日开始,将于3月4日结束。整个行动历时10天。市公安交警支队要求下属7个大队对无牌无证出租车、非法营运“残的”、农用车非法载人、酒后驾驶四项严重交通违法行为,进行全

天候、全路段、全员稽查。共出动警力358人,警车360余辆。

据参与此次行动的该支队交通勤务科科长李世申介绍,截至目前,民警共查扣无牌、套牌出租车12辆,非法营运“残的”430辆,违法载人农用车105辆;22名无证、醉酒驾驶者被拘留。在下一步的行动中,交警部门将继续加大对这4种严重交通违法行为的打击力度,一经发现,坚决从重处罚,努力为广大市民营造良好、安全的交通环境。(线索提供:张明)

违章司机害怕曝光 阻挠采访动粗伤人

本报讯 (记者 王金伟 实习记者 王冰) 昨日,本报实习生在采访“交通违法行为的集中整治专项行动”过程中,遭到违章司机的无端殴打,致伤住院。目前,公安部门已经介入,案情正在处理中。

昨日10时20分左右,本报实习生按照统一部署,对我市日前开展的针对非法营运、醉酒驾驶等四种严重交通违法行为的集中整治专项行动进行采访,在解放路百货楼交通岗亭附近等候拍摄车辆的违章行为时,发现一辆机动三轮摩托车违章停靠在岗亭下,于是进行正常拍摄。就在这时,这辆三轮摩托车司机和一个乘坐人员下车直奔本报实习生而来,要求删去有关他们车辆的违章图片,被本报实习生拒绝。随后,这两人强行动手,欲夺相机,本报实习生随即报警。

据当时正在附近执勤的交通协管员许庆雨介绍,昨日上午,本报实习生在采访之前曾和他们进行了结合,他告诉本报实习生,在9时与10时之间这个时间段内车辆违章情况较多,请他到时候再

来。之后,许庆雨有事离开,恰在这时,许庆雨的熟人杨式君和一个人开车找他有事,就将车停靠在了岗亭下的非机动车道上,被本报实习生看到,用相机进行了拍摄,随后发生摩擦,他发觉后立即对双方进行了劝阻。

“我离开后,就发现那辆三轮摩托车一直跟着我,在我刚走到新华街交警岗亭附近时,被该三轮摩托车挤到路边,被迫停下。那时大约为10时40分。”本报实习生在医院的病床上说。

市公安交警支队一大队新华街岗执勤交警刘磊告诉记者,当时,他正在执勤,看到一个年轻人正在夺另外一个年轻人的挎包(本报实习生的摄影包),以为是有人在实施抢夺,于是他马上冲了过去,并将正在打人夺包的年轻人控制,随后用对讲机通知了“110”。

昨日,记者从负责该案的解放公安分局民生派出所了解到,打伤本报实习生的杨式君及伙伙已被警方控制,办案民警正在取证,案情正在处理中。

深沪两市昨暴跌 遭遇十年第一跌

本报讯 (记者 史凯) 昨日,深沪两市放量下跌,一半股票跌停,上海市场更是大幅下跌268.80点,跌幅达8.84%,创两市自1997年以来最大单日跌幅,成交量也创下历史新高,突破2000亿元。

对此,焦信证券公司的证券分

析师张国新说:“大涨之后必有下跌,前期市场的巨大涨幅是此次大跌的重要原因。从市场上看,本轮行情从998点起步(上海市场),今天为3049点,涨幅在200%以上。白酒、商业、有色金属股及部分银行股涨幅很大,面临着调整压力,也是此次大跌动因之一。”

对于后市的操作,张国新说:“所谓市场无常,从来也没有只涨不跌或只跌不涨的股票,此次下跌对大家来说,是一次极好的风险教育。但股民们不必盲目悲观,也不要盲目乐观,一切仍要看市场走势。对于前期涨幅较大的股票,广大股民最好谨慎对待。”